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Итоговая аттестация, геометрия 9 класс
[bookmark: _GoBack]Критерии оценивания: отметка «5» ставится за верно выполненные все задания, отметка «4» ставится при выполнении всех заданий с одной ошибкой, отметка «3» ставится за верно выполненные любые три задания, в остальных случаях ставится отметка «2».
Вариант 1
№ 1. Отрезок АС — диаметр окружности, О — ее центр. Найдите координаты точки О, если даны точки А (7; 10) и С (5; –8).
№ 2. Найдите сторону CD треугольника BCD, если известно, что ВС = 4, BD = 8, cos В = .
№ 3. Треугольник АВС — равнобедренный с основанием АС. Найдите скалярное произведение векторов ВА и ВС , если ВС = 4, ∠A = 67,5°.
№ 4. МК — диаметр окружности. Найдите длину хорды МС, если ∠M = 30°, а длина окружности равна 24π.
№ 5. Найдите площадь правильного восьмиугольника, вписанного в окружность радиуса 10 см.

Вариант 2
№ 1. Отрезок ВМ — медиана треугольника АВС. Найдите координаты точки М, если даны точки А (10; 5) и С (–4; 3).
№ 2. Найдите сторону BE треугольника BFE, если известно, что EF = 7, BF = 6, cos F = .
№ 3. Треугольник АВС — равнобедренный с основанием ВС. Найдите скалярное произведение векторов АВ и АС, если АС = 10, ∠B = 75°.
№ 4. АВ — диаметр круга, площадь которого равна 36π. Найдите длину хорды ВС, если ∠B = 30°.
№ 5. Найдите площадь правильного двенадцатиугольника, вписанного в окружность радиуса 9 см.

Вариант 3
№ 1. Отрезок ВС — диаметр окружности, О — ее центр. Найдите координаты точки О, если даны точки В (5; 8) и С (–3; 2).
№ 2. В треугольнике ABD синус угла В равен , BD = 9, AD = 6. Найдите синус угла А.
№ 3. Треугольник ABD — равнобедренный с основанием BD. Найдите скалярное произведение векторов АВ и AD, если АВ = 6, ∠D = 67,5°.
№ 4. АВ — диаметр окружности. Найдите длину хорды АС, если ∠B = 60°, а длина окружности равна 20π.
№ 5. Найдите площадь правильного восьмиугольника, вписанного в окружность радиуса 12 см.

Вариант 4
№ 1. Отрезок СК — медиана треугольника АВС. Найдите координаты точки К, если даны точки А (6; 9) и В (2; –3).
№ 2. В треугольнике ACD синус угла С равен , CD = 10, AD = 8. Найдите синус угла А.
№ 3. Треугольник ABD — равнобедренный с основанием АВ. Найдите скалярное произведение векторов DA и DB, если AD = 8, ∠B = 75°.
№ 4. NP — диаметр круга, площадь которого равна 64π. Найдите длину хорды АР, если ∠APN = 30°.
№ 5. Найдите площадь правильного двенадцатиугольника, вписанного в окружность радиуса 10 см.
 

